

નવા સચિવાલયનો નોર્થ બ્લોક ચીફ મિનિસ્ટર માટેનું નવું સરનામું હશે

(વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૨૪ જુજરાતમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના ૧૦ વર્ષના શાસન બાદ સચિવાલય હવે બે ભાગમાં વહેંચાઈ જશે. મંત્રાલય વિધિન સચિવાલય... મુખ્યમંત્રી નોર્થ બ્લોકમાં



બેસરો. એવું જણવા મળ્યું છે કે નરેન્દ્ર મોદી યૂટીલી પછી કામગીરી એલએનટી કંપનીને ને આપવામાં આવી છે

બાંધકામ પાછળ ૧૦૯ કરોડનો ખર્ચ આંકવામાં આવ્યો છે પરંતુ કોર્પોરેટ કલ્ચરને જોતાં આ ખર્ચ વધી પણ શકે

કોઈ નેતાને આ ઉદ્દેશ્યે કરવાનો મોકો આપવાના મૂડમાં નથી તેવી જ તેઓ આ બ્લોક બાબતે ગંભીર છે અને બાંધકામ પૂર્ણ કરવાની ઉતાવળ કરાવે છે. જુજરાત વિધાનસભાની યૂટીલી પૂર્ણ થયા પછી નવી યૂટીલી સરકારના મુખ્યમંત્રીની કચેરીનું સરનામું બદલાઈ જશે. સંકુલમાં ઉભા થઈ રહેલા નોર્થ અને સાઉથ બ્લોકમાં યૂટીલી પ્રતિનિધિઓ માટેની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. નવા સચિવાલયમાં વિધાનસભાની આજુબાજુમાં બે નવા બ્લોક ૧૦૯ કરોડના ખર્ચે બનાવવામાં આવી રહ્યાં છે. નવી ટિલ્ડીમાં છે તેવી રીતે ગાંધીનગરમાં પણ નોર્થ અને સાઉથ બ્લોક રહેશે. નવા બ્લોક પાંચ-પાંચ માળના બનાવવા છે. નોર્થ બ્લોકમાં પહેલા અને બીજા માળે કેબિનેટ કક્ષાના ૧૦ મંત્રીઓ અને ત્રીજા માળે મુખ્યમંત્રી બિરાજામન થશે. આ સમગ્ર વિસ્તારને સુરક્ષાની દ્રષ્ટીએ સલામત બનાવવાનો છે. સાઉથ બ્લોકમાં પ્રથમ ચાર માળ સુધી પાંચ એમ ડુબ ૨૦ મંત્રીઓની કોર્પોરેટ રસાઈલની

ટિલ્ડીની જેમ નોર્થ અને સાઉથ બ્લોક વર્ષના અંતે તૈયાર થશે, કેબિનેટ સિવાયના મંત્રીઓ સાઉથમાં બેસશે

કે જેણે મહાન્યા મંદિરનું બાંધકામ ૧૮૨ ટિલ્ડીના ગાળામાં પૂર્ણ કર્યું છે. નવી ટિલ્ડીમાં વડાપ્રધાન સહિતના મંત્રીઓ અને ઉચ્ચ અધિકારીઓ નોર્થ અને સાઉથ બ્લોકમાં બેસે છે. હવે ગાંધીનગરમાં પણ પણ આ પ્રકારના આધુનિક કાર્યાલયો તૈયાર થઈ રહ્યાં છે. આ બંને બ્લોકમાં વિશ્વની અત્યાધુનિક સુરક્ષા વ્યવસ્થા અને ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરાશે. જાન્યુઆરી સુધીમાં બંને બ્લોક તૈયાર કરવાનો પ્લાન છે, મોદીના મુડ ઉપર છે, જરૂર પડશે તો આ ટાઈમ લિમીટ ઘટી પણ શકે છે. એટલે કે નવરાત્રી કે દિવાળી પછી તેઓ આ નવી ઓફિસમાં સિફ્ટ થઈ શકે છે. નવી સરકારમાં આ બ્લોકમાં કોણ બેસશે તે નક્કી નથી પરંતુ એવું જણાય છે કે યૂટીલી પહેલાં આ બંને બ્લોક ઉદ્દેશ્યેન કરી તેમાં પ્રવેશ મેળવી લેવાશે, એટલે યૂટીલી પછી નવી ઓફિસોના ઉદ્દેશ્યેન કરવાનો પ્રયત્ન ઉપસ્થિત રહે નહીં.

મારે તો ૧૯૯૫ જેવી સરકાર ગુજરાતની પ્રજાને આપવી છે

અહીં કુલર્સ ડૂબી જાય છે અને પથ્થરો તરી જાય છે... ઘનનંદનું શાસન ચાલે છે, હવે તો એકમાત્ર પરિવર્તન એ જ ઉપાય છે : કેશુભાઈ પટેલ (વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૨૪ અમે શ્રાવણ મહિનામાં જ ગુજરાતની પ્રજાને ભેટ આપીશું, પ્રજાને જોઈએ છે તેવો બહેનર વિકલ્પ મળશે... આ પ્રકારના ખાત્રી પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલે આપી છે. તેમણે તેમના બ્લોકમાં લખ્યું છે કે આધુનિક ધનનંદની યુગલમાંથી છોડાવીને ગુજરાતને મુક્ત કરાશે. અમારી નવી પાર્ટી રાજ્યમાં ૧૯૨ બેઠકો ઉપરથી યૂટીલી લઈશે. કેશુભાઈએ જણાવ્યું છે કે ગુજરાતના લોકો પાસે આજે મારા જન્મદિનની ભેટ માગી રહ્યાં છે, હું અને તમે ગુજરાતને ચાહીએ છીએ. કારણ કે આ પાછું અને ગુજરાત છે. આજે મને સવારથી જ લોકો ફોન ઉપર શુભેચ્છાઓ પાઠવી રહ્યાં છે. આ લાગણીથી મારું હૃદય ભિન્ન થઈ ગયું છે. આ એ જ ધરતી છે જ્યાં ભગવાનને પણ પોતાનો ઉત્તરાર્થ ગાળવાનું મન થાય છે. ગાંધીજી અને સરદાર જેવા માનવરત્નો ગુજરાત જ આપી શકે છે. નરેન્દ્ર મોદીનો ઉલ્લેખ કરી બ્લોકમાં બાબાએ લખ્યું છે કે મારો વિરોધ એ બાબતનો છે કે તેમણે ગુજરાતની અસ્મિતા ઉપર પ્રકાર કર્યો છે. ગુજરાતની ઓળખ તેની શાહીનતામાં છે. અસા હજારે ગુજરાતમાં આવેને કહે છે કે ગુજરાતમાં અને તમે ગુજરાતને ચાહીએ છીએ. શ્રાવણના પવિત્ર માસમાં ગાયોના ચૌચર વેણી પાઉંને ગાયોને કાલ્યાણને પહેલવી એ અહિંસા છે. બેન-દિકરીઓ અને બાળકો ગુમ થાય પણ મુખ્યમંત્રી પાસે સમય નથી. અમે પ્રજા ઈચ્છે તેવો વિકલ્પ આપવા માગીએ છીએ. ૧૯૯૫માં જેણે પ્રજાના ક્રોડ પૂરા કર્યાં હતા તેવી સરકાર લાવવાની છે. કારણ કે અહીં આ શાસનમાં તો કુલર્સ ડૂબી જાય છે અને પથ્થરો તરી જાય છે. છેલ્લે તેમણે લખ્યું છે કે ગુજરાતની જનતાએ મને ઘણું આપ્યું છે. એ પ્રેમ જ મારા જીવનની શક્તિ છે. ગુજરાતમાં હવે કુશાસનનું પુનરાવર્તન ના હોય... હવે તો પરિવર્તન જ એક ઉપાય છે.

ગાંધીનગરની જોડિયા બહેનો જિલ્લા બેડમિન્ટનમાં ઝળકી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ જોજવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર જિલ્લાની ૧૪ વર્ષથી નીચેની બેલાડી બહેનોએ ઉસ્તાદપૂર્વક ભાગ લઈ જિલ્લાના ગૌરવ વધાર્યું હતું. જિલ્લાકક્ષાની બેડમિન્ટન સ્પર્ધામાં ગાંધીનગરની રમતગમતમાં બેડમિન્ટન સ્પર્ધા માઉન્ટ કાર્મલ શાળાના અંગ્રેજી તાજેતરમાં કલોલના ઈક્રો મુકામે માધ્યમમાં અભ્યાસ કરતી કુ. જોજવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર જિલ્લાની ૧૪ વર્ષથી નીચેની બેલાડી બહેનોએ ઉસ્તાદપૂર્વક ભાગ લઈ જિલ્લાના ગૌરવ વધાર્યું હતું. જિલ્લાકક્ષાની બેડમિન્ટન સ્પર્ધામાં ગાંધીનગરની રમતગમતમાં બેડમિન્ટન સ્પર્ધા માઉન્ટ કાર્મલ શાળાના અંગ્રેજી તાજેતરમાં કલોલના ઈક્રો મુકામે માધ્યમમાં અભ્યાસ કરતી કુ.

ગુજરાત ઠાકોર અને કોળી વિકાસ નિગમ, ગાંધીનગર

બ્લોક નં. ૧૬, બોધવિધિ, ડી. જી. સરકાર મહાનિભાન, સેક્ટર-૧૦, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦
ફોન નં. (૦૭૯) ૨૩૨૫૪૨૮૯, ૮૦, ૮૮ ફેક્સ નં. (૦૭૯) ૨૩૨૫૪૨૮૯
DuckMkEx : www.sje.gujarat.gov.in/gtkvn

ઉચ્ચ શૈક્ષણિક અભ્યાસ માટે લોલની યોજના

- ઠાકોર અને કોળી જાતિના વિદ્યાર્થીઓને સ્નાતક અને અનુસ્નાતક કક્ષાના માન્ય સંસ્થાઓના ઉચ્ચ વ્યવસાયિક / ટેકનીકલ / તબીબી અભ્યાસક્રમો માટે મહત્તમ રૂ. ૧૦ લાખ સુધીની લોન આપવાની યોજના છે.
- અરજદારના કુટુંબની વાર્ષિક આવક (અ) પ્રાથમ વર્ષ માટે રૂ. ૪૦,૦૦૦ (બ) શબ્દ વિસ્તાર માટે રૂ. ૫૫,૦૦૦ લી વધુ ન હોવી જોઈએ.
- વધુ વિગતો અને ફોર્મ નિગમની વેબસાઈટ ઉપરથી મળશે અથવા કચેરીનો સંપર્ક સાધવા વિનંતી.

જયવર્તન ગાંધી મેનેજીંગ ડીરેક્ટર
ગુજરાત ઠાકોર અને કોળી વિકાસ નિગમ
માહિતી/૦૭૯/૧૬-૧૩ ગાંધીનગર

પાણી-ગટર વેરાના બાકીદારોને નોટીસ આપી વસુલાત કરાશે

લાખોનું બાકી માંગણુ વસુલવા આખરે તંત્ર જાગ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શહેરમાં પાણી-ગટર વેરાની વસુલાત સંદર્ભે બાકીદારોને હવે તંત્ર દ્વારા નોટીસ આપવામાં આવશે. ગત માર્ચ મહિનામાં હાથ ધરાયેલ વસુલાત ઝુંબેશના અંતે પણ લાખોનું માંગણુ બાકી નીકળતા વેરા ભરપાઈ કરવામાં બે દરકાર નીવડેલા બાકીદારોને નોટીસ આપી વસુલાત કરાશે. શહેરમાં નવા અને જૂના સેક્ટરોમાં બે વિભાગમાં પાણી વિભાગ વ્યવસ્થા ગોઠવાયેલી છે જ્યારે તંત્ર દ્વારા જુજરાત વોટર ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર લી. પાસેથી ખરીદવામાં આવતા પાણી ઉપરાંત પુરવઠાને પણ સુધી પહોંચાડવાનો ખર્ચ પણ તોળિંગ છે. જ્યારે પાણી-ગટર વ્યવસ્થાને અનુલક્ષી પાટનગર યોજના વિભાગ દ્વારા પ્રતિ વર્ષ વેરાની વસુલાતી માટે ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવે છે. જ્યારે આ વેરા વસુલાતીના અંતે વર્ષો જૂના બાકીદારોનું તોળિંગ માંગણું હજી બાકી છે. જેમાં શહેરી વિસ્તારના ગામડાઓનો સમાવેશ થાય છે. ચાલુ વર્ષ દરમિયાન પણ પાણી વિભાગ દ્વારા પાણી ગટર વેરા વસુલાત માટે ગત માર્ચ મહિનામાં ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી જેના અંતે શહેરના જૂના અને નવા સેક્ટરોમાં

અકસ્માત ઝોન બનતા સર્કલોની દિવાલ ફરતે રીફલેક્ટર લગાવાશે

અકસ્માત અટકાવવા તંત્ર દ્વારા સર્કલોનો સર્વે હાથ ધરાયો સેફ્ટી મેજર્સ સહિતના પરીબળોનો અભ્યાસ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શહેરના મુખ્યમાર્ગ પર સ્થિત સર્કલો અકસ્માત ઝોન સમાન બનતા માર્ગ સલામતીની સમસ્યા વધુ જટીલ બની છે. છેલ્લા કેટલાક સમયમાં 'ય' આકારના સર્કલોમાં સર્વે હાથ ધરાયેલ છે. સુરોના જણાવ્યા અનુસાર સર્વે દરમિયાન રોડ સેફ્ટીને ધ્યાને લઈ પૂરતી જગ્યા અને સેફ્ટી મેજર્સનો અભ્યાસ હાથ ધરવામાં આવશે. જ્યારે રાત્રિના સમયે વાહનચાલકોને જાગૃત કરવા સર્કલોની ફેરવામાં હોય તેમ સિલસિલાબધ અકસ્માતોના લીધે શહેરમાં માર્ગ સલામતી વધુ જોખમી છે. શહેરના માર્ગ પર સર્કલો પાસે માર્ગ અકસ્માતના સિલસિલાબધ કિસ્સાઓ પ્રકાશમાં આવ્યા બાદ જોખમી આ સ્થિતિને નિવારવા આખરે તંત્ર દ્વારા અભ્યાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. પાટનગર યોજના વિભાગ દ્વારા માર્ગ પર સ્થિત સર્કલો આસપાસની જગ્યા સહિતની સઘળી બાબતોને અનુલક્ષી સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. રાત્રિના સમયે વાહનોના લીધે રોજબરોજ માર્ગ અકસ્માતો સર્જાય છે. પૈડા પરની જિંદગી આમ પણ જોખમી બની છે. ત્યારે મુખ્યમાર્ગ પર સ્થિત સર્કલો અકસ્માતના કિસ્સાઓ પ્રકાશમાં આવતા નથી સમસ્યા ઉઠવાની છે. સર્કલો જાણે અકસ્માત ઝોનમાં ફેરવામાં હોય તેમ સિલસિલાબધ અકસ્માતોના લીધે શહેરમાં માર્ગ સલામતી વધુ જોખમી છે. શહેરના માર્ગ પર સ્થિત સર્કલોનો સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. સુરોના જણાવ્યા અનુસાર સર્વે દરમિયાન રોડ સેફ્ટીને ધ્યાને લઈ પૂરતી જગ્યા અને સેફ્ટી મેજર્સનો અભ્યાસ હાથ ધરવામાં આવશે. જ્યારે રાત્રિના સમયે વાહનચાલકોને જાગૃત કરવા સર્કલોની ફેરવામાં હોય તેમ સિલસિલાબધ અકસ્માતોના લીધે શહેરમાં માર્ગ સલામતી વધુ જોખમી છે. શહેરના



માર્ગ પર સર્કલો પાસે માર્ગ અકસ્માતના સિલસિલાબધ કિસ્સાઓ પ્રકાશમાં આવ્યા બાદ જોખમી આ સ્થિતિને નિવારવા આખરે તંત્ર દ્વારા અભ્યાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. પાટનગર યોજના વિભાગ દ્વારા માર્ગ પર સ્થિત સર્કલો આસપાસની જગ્યા સહિતની સઘળી બાબતોને અનુલક્ષી સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. રાત્રિના સમયે વાહનોના લીધે રોજબરોજ માર્ગ અકસ્માતો સર્જાય છે. પૈડા પરની જિંદગી આમ પણ જોખમી બની છે. ત્યારે મુખ્યમાર્ગ પર સ્થિત સર્કલો અકસ્માતના કિસ્સાઓ પ્રકાશમાં આવતા નથી સમસ્યા ઉઠવાની છે. સર્કલો જાણે અકસ્માત ઝોનમાં ફેરવામાં હોય તેમ સિલસિલાબધ અકસ્માતોના લીધે શહેરમાં માર્ગ સલામતી વધુ જોખમી છે. શહેરના

રાજ્યમાં વરસાદ ખેંચાયો છતાં ૫૧.૭૭ ટકા વિસ્તારમાં ખરીફ વાવેતર

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ રાજ્યમાં વરસાદ ખેંચાયો છતાં ૫૧.૭૭ ટકા વિસ્તારમાં ખરીફ વાવેતર થયું છે. ગત વર્ષે આ સમય દરમિયાન ડાંગરનું ૨૭૧ હેક્ટરમાં વાવેતર થવા પામ્યું હતું. જેની સામે આ વર્ષે ૨૧૭ હેક્ટરમાં વાવેતર થવા પામ્યું છે. જ્યારે બાજરીનું ગત વર્ષે ૨૦૧ હેક્ટરમાં સરખામણીએ આ વર્ષે ૧૬૫ હેક્ટરમાં વાવેતર થવા પામ્યું છે. પરીક કઠોળ પાકોમાં તુવેરનું ૧૨૦ હેક્ટરમાં, મગનું ૨૮૭ હેક્ટરમાં, અડદનું ૫૮૮ હેક્ટરમાં વાવેતર થયું છે. પરીક કઠોળ પાકોમાં ગત વર્ષે ૩૦૮ હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર થયું જેની સામે આ વર્ષે ૨૦૬ હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર થવા પામ્યું છે. તેવીભીયા પાકોમાં જોઈએ

ગટરોની સફાઈ માટેના યાંત્રિક સાધનો વધુ વસાવવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં ઉભરાતી ગટરોની ઉભી થતી ગંદકીને નિવારવા માટે તાકીદે યોગ્ય પગલાં લેવાની માંગ વોર્ડ નં. ૨ના કાઉન્સિલર શ્રી હર્ષજીત પંડ્યાએ કરી છે. પાટનગર યોજનાના મુખ્ય ઈજનેર શ્રી એન. કે. પટેલને લખેલા એક પત્રમાં શ્રી પંડ્યાએ જણાવ્યું છે કે શહેરના વિકાસની સાથે સાથે આ અભાવે અટવાયેલી પડી છે જે આમા તે મશીનની દુરસ્તિ પાછળ જે ખર્ચ થવો જોઈએ જે કાઈલોમાં મંજૂરીની રાહ જોઈને પડી છે. તો ગાંધીનગર શહેરનું આરોગ્ય જોખમમાં પડેલા તાકીદે પગલા લેવા વિનંતી છે. તેમજ પૂરા ગાંધીનગરમાં અંગે અલાયદી કચેરીઓ ઉભી જ હોવાથી તે પૂરા શહેરમાં તે બધી જગ્યાએ પડોથી શકે તેમ નથી. તેથી તેની સંખ્યામાં પણ વધારો થાય તેવી વિનંતી છે.

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧
ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ભાવનગર, તા. ૨૪ ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ એક સુવિધામય સેવાઓ આપવાનું કાર્ય કરી રહ્યું છે. તેઓ ટાયર, ટાયર પ્રેશર, ટાયર રીપરીંગ, ટાયર ચેન્જ, ટાયર સુવિધાઓ આપવાનું કાર્ય કરી રહ્યાં છે. તેઓ ટાયર, ટાયર પ્રેશર, ટાયર રીપરીંગ, ટાયર ચેન્જ, ટાયર સુવિધાઓ આપવાનું કાર્ય કરી રહ્યાં છે.



સેક્ટર-૮ ખાતે વસતા એક વેષ્ટાવ પરિવારના ઘરે હિંદોળાની કલાત્મક સજાવટ કરવામાં આવી છે. ગીરીરાજ પર શ્યામ ઘટના હિંદોળાએ સ્થાનિક વસાહતીઓમાં આકર્ષણ જમાવ્યું હતું અને વસાહતીઓએ હિંદોળાના દર્શનનો મોટીસંખ્યામાં લાભ લીધો હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર આસપાસના વિસ્તારોમાં મચ્છરોનો ઉપદ્રવ નાથવા રજુઆત

ભૂગર્ભ ગટર વ્યવસ્થાના અભાવે વધતા મચ્છરોના ઉપદ્રવને નિયંત્રિત કરવા પ્રતિજ્ઞા પટેલનો પત્ર ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરની આસપાસ વિકાસ પામી રહેલ વિસ્તારોમાં ભૂગર્ભ ગટર વ્યવસ્થાના અભાવે મચ્છરોનો ઉપદ્રવ ભારે થતાં રોગચાળો ફાટી નીકળવાનો ભય ઉભો થયો હોઈ તાત્કાલિક આ વિસ્તારમાં મચ્છર નિયંત્રણ માટે અસરકારક કામગીરી હાથ ધરાય તે માટે પગલાં લેવા સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે મ્યુ. કમિશનરને પત્ર પાઠવ્યો છે. શ્રી પટેલે તેમના આ પત્રમાં મચ્છરોની ઉત્પત્તિ અસહ્ય માત્રામાં હોવાનું જણાવી જણાવ્યું છે કે ભૂગર્ભ ગટર વ્યવસ્થાના અભાવે અહિં ગંદકીનું સામાજ્ય વધુ છે. આ વિસ્તારોમાં હાલ બાંધકામ પ્રવૃત્તિ પણ ચાલુ હોવાને કારણે પાણીનો ભરાવો થાય તે સ્વાભાવિક

જોઈએ છે સ્કૂલ બસ માટે ડ્રાઈવર જોઈએ છે

ફોન નં. ૯૯૯૯૭૦૧૦૦ (હરીશભાઈ)
ફોન નં. ૯૯૯૯૭૦૧૦૦ (મેહુલાભાઈ)

જોઈએ છે

સ્કૂલ બસ માટે ડ્રાઈવર જોઈએ છે

જોઈએ છે

સ્કૂલ બસ માટે ડ્રાઈવર જોઈએ છે

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૯૨૪૨૩૦૦૦૮ (દાર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૯૨૫૪૩૧૯૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (શુભલાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલેક્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ